

В Иркутской области ввели в оборот 42 процента неиспользуемой пашни от плана



В Иркутской области ввели в оборот 11,2 тыс. га неиспользуемой пашни, или 42 % от запланированных объемов в 2018 году. Всего в нынешнем году планируется ввести 25 тыс. га, затем по 20 тыс. га - ежегодно. Об этом 25 июля 2018 года сообщила пресс-служба регионального правительства. "Мы ставим задачу перед аграриями распахать всю пригодную для ввода в оборот пашню - это 301 тыс. га" - подчеркнул министр сельского хозяйства Павел Сумароков.

Глава ведомства напомнил, что на проведение сезонных полевых работ сельхозтоваропроизводителям области требуется ежегодно 48,8 тыс. тонн дизельного топлива и 9,1 тыс. тонн бензина на сумму более 2,8 млн. рублей. По результатам еженедельного мониторинга закупочных и мелкооптовых цен на нефтепродукты установлено, что повышение закупочных цен на АИ - 92 у мелкооптовых поставщиков с мая 2017 года составило порядка 23 %, на дизельное топливо - от 33 до 38 %.

"С учётом растущих цен на дизтопливо дополнительные затраты на приобретение ГСМ по предварительным расчётом составят 417 млн. рублей. Губернатор региона Сергей Левченко принял решение выделить на компенсацию части затрат за приобретённые горюче-смазочные материалы 200 млн. рублей", - отметил Илья Сумароков.

Кроме того, по информации министра, региональное правительство предусмотрело для обновления парка сельскохозяйственной техники такие меры, как приобретение машин в лизинг через инвестиционные проекты и гранты. В прошлом году при такой государственной поддержке обновление по тракторам составило - 4 %, по зерноуборочным комбайнам - 5 %, по кормоуборочным комбайнам - 9,4 %.

По состоянию на 24 июля готовность техники к сезонным полевым работам составляет в среднем 95 % в зависимости от вида уборочной техники. На ремонт тракторов зерноуборочных и самоходных кормоуборочных комбайнов, на специализированных ремонтных предприятиях из областного бюджета выделено 17 млн. рублей.

Илья Сумароков также заметил, что в настоящее время министерство проводит активную политику по продвижению продукции региональных предприятий на внешние рынки и заинтересовано в расширении внешнеэкономического сотрудничества с Монголией и Китаем, в том числе по поставкам пшеницы и маслосемян рапса. Одним из перспективных и вос требованных направлений в растениеводческой отрасли министр назвал производство пивоваренного ячменя, выращивание твердых сортов пшеницы для производства макаронных изделий.

В 2018 году на поддержку сельскохозяйственного производства предусмотрено 2,7 млрд. рублей, в том числе 2,04 млрд. рублей за счёт средств областного бюджета и 740 млн. рублей за счет средств федерального бюджета. По состоянию на 24 июля 2018 года фактически сельскохозяйственным товаропроизводителям направлено 1,5 млрд. рублей, из них 1,1 млрд. рублей средств областного бюджета и 327,7 млн. рублей средств федерального бюджета.

Для нового завода "Фармасинтез" в Усолье-Сибирском будут обучать целевые специалистов

Молодые люди из Иркутской области будут направлены осенью 2018 года на целевое обучение для кадрового обеспечения строящегося завода компании "Фармасинтез" в Усолье-Сибирском. Часть из них будет обучаться в Иркутском государственном медицинском университете, ещё шесть человек поедут учиться в Санкт-Петербургский химико-фармацевтический университет. Об этом председателю Законодательного собрания Иркутской области Сергею Брилке рассказали представители компании "Фармасинтез" во время рабочей поездки спикера 25 июля 2018 года.

Напомним, что компания ежегодно проводит набор на целевое обучение по специальностям "фармация", "биотехнология" и "химическая технология". В этом году было рассмотрено 36 заявлений абитуриентов из Иркутска и Усолья-Сибирского. Лучшие из них направлены на обучение в Санкт-Петербург. Во время учебы с 1 курса ребята проходят практику на заводах компаний, по окончании университета всем студентам целевого обучения гарантированы рабочие места на предприятиях компаний. Студенты набора 2018 года станут первыми специалистами нового завода "Фармасинтез-Хеми", строительство которого начнется в ближайшее время в Усолье-Сибирском.

"Очень важно, что новые высокотехнологичные предприятия думают о том, чтобы обеспечить себя кадрами, вкладывая средства и силы в обучение ребят из нашего региона, в обеспечение плотного взаимодействия с вузами. Мы видим, что ряд компаний Иркутской области направляют ребят на обучение не только в вузы, но и в профессиональные училища, открывают профильные классы в школах. Это яркий пример того, что в регионе складывается система взаимодействия бизнеса, промышленности и образовательных учреждений, которая уже доказала свою эффективность. Такая система станет залогом не только качественного образования, способного обеспечить молодых людей работой, но и важнейшим элементом стабильного экономического развития области", - подчеркнул Сергей Брилке.

Илья Сумароков: Заготовка кормов в Иркутской области идет опережающими темпами

Заготовка кормов, которая началась в Иркутской области с первой декады июля, идет опережающими темпами. В настоящий момент скошено 46,6 тысяч га многолетних трав, (в 2017 году 30,7 тыс. га), заготовлено 39,4 тыс. тонн сена (в 2017 году - 21,8 тыс. тонн), 19,8 тыс. тонн сенажа (в 2017 году - 20,7 тыс. тонн). Об этом сообщил министр сельского хозяйства региона Илья Сумароков на заседании Правительства Иркутской области под руководством Председателя Правительства Руслана Болотова.

- Мы ставим задачу перед аграриями распахать всю пригодную для ввода в оборот пашню - это 301 тысяч га, - подчеркнул министр.

Глава ведомства напомнил, что на проведение сезонных полевых работ сельхозтоваропроизводителям области требуется ежегодно 48,8 тысяч тонн дизельного топлива и 9,1 тыс. тонн бензина на сумму более 2,8 млн. рублей. По результатам еженедельного мониторинга закупочных и мелкооптовых цен на нефтепродукты установлено, что повышение закупочных цен на АИ-92 у мелкооптовых поставщиков с мая 2017 года составило порядка 23 %, на дизельное топливо от 33 до 38 %.

- С учётом растущих цен на дизтопливо дополнительные затраты на приобретение ГСМ по предварительным расчётом составят 417 млн. рублей. Губернатором Иркутской области Сергеем Левченко принято решение выделить на компенсацию части затрат за приобретённые горюче-смазочные материалы 200 млн. рублей", - отметил Илья Сумароков.

Кроме того, по информации министра, Правительством Иркутской области для обновления парка сельскохозяйственной техники предусмотрены такие меры, как приобретение машин в лизинг через инвестиционные проекты и гранты.

Сергей Левченко: Осенью в Иркутском театральном училище начнут готовить артистов балета



32 лебедя на берегу Ангары. Знаменитый балет Петра Чайковского показали в "Тальцах". Такие жители области увидели впервые.

Принц Зигфрид веселится с друзьями. Так начинается классическая постановка, а вот антураж необычный. Балет Петра Чайковского "Лебединое озеро" показали на берегу Ангары. На сцене - артисты московского театра "Русский балет". Работать на свежем воздухе для них не совсем привычно.

- Ощущение слишком большого пространства. Это немного иногда влияет на координацию, потому что ветер, не то освещение, к которому мы привыкли, но эти сложности, в принципе преодолимы, мы можем работать в этих условиях, это не первый наш такой опыт, - говорит солистка Московского областного государственного театра "Русский балет" Юлия Звягина.

Год назад труппа "Русского балета" представила эту постановку в Липецкой области на берегу озера. Тогда артистам пришлось танцевать под дождём. В это раз с погодой повезло.

Перед выступлением у артистов "Русского балета" была всего одна репетиция на новой сцене. По их словам, покрытие пола почти не отличается от театрального, только для вращения нужно немного больше усилий.

Театр "Русский балет" под руководством маэстро Вячеслава Гордеева приехал с большой труппой - почти 70 человек.

- Здесь 32 лебедя. Это трудно собрать, это доступно только Большому театру и Мариинскому театру, и то не всегда они на сцену выпускают. Мы специально для вас, так как очень хорошая сцена, - говорит художественный руководитель Московского областного государственного театра "Русский балет" Вячеслав Гордеев.

Балет под открытым небом впервые показывают в Иркутской области. Эксперимент решили провести в "Тальцах". Одну из лучших трупп страны пригласил губернатор Сергей Левченко:

- Мы договорились в прошлом году, когда в очередной раз приезжала труппа театра. У нас они танцевали в театре имени Охлопкова. Я думаю, что Байкал и Ангарское водохранилище как раз очень подходят для того, чтобы ставить такой спектакль.

"Лебединое озеро" когда-нибудь можно будет увидеть и в исполнении иркутян. Губернатор заявил, осенью в театральном училище начнут готовить артистов балета.

Наша область

В Иркутской области молодым людям помогут найти работу



Министерство труда и занятости Иркутской области проведёт в регионе с 1 по 10 августа 2018 года информационную декаду для молодежи.

Мероприятие проводится для информирования молодых людей о состоянии рынка труда, обучения навыкам поиска работы, оказания содействия в трудоустройстве. Об этом 30 июня сообщила пресс-служба регионального правительства.

Центры занятости населения проведут гарантированные собеседования работодателей с соискателями, специализированные ярмарки вакансий для выпускников, тренинги "Технология поиска работы для вчерашних студентов" и мастер-классы "Семь секретов успеха на рынке труда". Молодые люди на практике изучат способы и методы поиска подходящей работы, отработают навыки составления резюме, ведения телефонных переговоров, собеседования с работодателями.

"Одной из задач реализуемой Министерством труда и занятости по региону является ориентирование молодежи на профессиональное развитие. Участники мероприятий декады получат различные информационные материалы, буклеты с информацией о технологиях поиска работы", - отметила заместитель министра труда и занятости Иркутской области Елена Егорова.

Ежегодно в органы занятости населения Иркутской области в целях поиска подходящей работы обращается около 40 тыс. граждан в возрасте от 14 до 29 лет, из которых более 60 % успешно трудоустраивается, около двух тысяч безработных из числа молодежи проходят профессиональное обучение по профессиям, востребованным на рынке труда.

В первом полугодии 2018 года из 700 выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, обратившихся в органы занятости, трудоустроены более половины. В рамках региональной программы стажировок выпускников для приобретения ими опыта работы трудоустроены 126 человек.

Ростех готов обеспечивать аграриев Иркутской области качественной техникой



Ростех готов обеспечивать аграриев Иркутской области качественной техникой. Корпорация производит специальные самолеты Т-500, современные комплектующие для сельхозтехники. Все это может использоваться аграриями для повышения производительности и эффективности предприятий. Об этом заявил советник генерального директора Госкорпорации "Ростех" Сергей Сокол в ходе поездки на предприятия СХПАО "Белореченское" Усольского района.

Как отметил Сергей Сокол, сельхозпредприятие "Белореченское" постоянно развивает производственную базу. Объем собственных средств, направленных на инвестиционное развитие, уже достигает 1 млрд. рублей.

По словам генерального директора СХПАО "Белореченское" Гавриила Франтенко, сейчас холдинг производит мясную и молочную продукцию, яйца, имеет собственную кормовую базу, также запущено производство сэндвич-панелей. В рамках обновления производства в настоящее время ведется строительство нового зернохранилища на 6 тысяч тонн.

"Мы постоянно заняты совершенствованием производственной базы и инвестируем собственные средства в обновление оборудования. Это позволяет повышать производительность и уменьшать издержки при производстве", - отметил Гавриил Франтенко.

На сельскохозяйственном объединении "Белореченское" Сергей Сокол посмотрел, как организовано производство различных видов продукции, также был рассмотрен вопрос участия Госкорпорации "Ростех" в обеспечении аграриев качественной техникой для сельхозработ.

По словам Сергея Сокола, Ростех заключил соглашение с АО "Росагролизинг" - государственной лизинговой компанией, созданной для решения задач по технической модернизации отечественного агропромышленного комплекса. По соглашению "Росагролизинг" будет содействовать в реализации этой продукции, поставляя современную технику на льготных условиях лизинга сельхозпроизводителям.